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Sevnica - Jeruzalem Ormož 24:23 (10:13)

  

Rokometaši Jeruzalema so se v 1. krogu proti Celjanom kljub porazu z 22 : 27 prikazali v
solidni luči in zadovoljili zahtevno ormoško publiko. Še vedno pa imajo trenerji raje, da
ekipa slabo igra in zmaguje ter beleži točke. Seveda od letošnjega Ormoža točke proti
četverki Gorenje, Cimos, Celje in Maribor ne gre pričakovati. Četa trenerja Saša
Prapotnika je zadovoljila z veliko mero borbenosti in tudi z disciplino v igri, ki smo jo
mogoče pogrešali v minuli sezoni. Pred Vinarji je zdaj v soboto 15. septembra krepko
težja preizkušnja kot proti Pivovarjem. Sledi namreč gostovanje pri Sevnici, ki je novinec
v ligi.

    

  

Na uvodu so Sevničani gostovali v Izoli in doživeli poraz z 22 : 18. Poznavalci rokometa
Sevničane uvrščajo med glavne kandidate za izpad iz elite, vendar v opomin in spomin so tudi
lani vsi odpisali Izolane, ki pa so na koncu za las zgrešili uvrstitev v Ligo za prvaka. Glavni aduti
Sevnice proti Jeruzalemu so polna dvorana, odličen vratar Zaponšek, izkušena mačka Sirk in
Mlakar ter nepredvidljivi Djurdjevic, lani drugi strelec 1. B lige (za 5 zadetkov ga je prehitel
Nedeljčan Ivančič). Ormožane čaka pravi pekel, vendar tudi Vinarji imajo svoje adute v tekmi za
prve prvenstvene točke. Vratarjema Belcu in Šuleku se bo pridružil prej poškodovani Žuran.
Svoj prvi nastop v dresu Jeruzalema bo v Sevnici zabeležil krožni napadalec Mesarić. V ekipo
se vrača tudi Jaša Rajšp. Žal pa v ekipi ne bo poškodovanih Kljajiča, Hebarja in Špiljaka. Od
ekipe Jeruzalema se pričakuje nova doza velike borbenosti:” V prvi vrsti mora pristop in
borbenost biti še na višjem nivoju kot proti Celjanom. Potrebno bo igrati zbrano iz napada v
napad, v obrambi pa garati in nasprotnika prisiliti, da zaključuje čim več napadov na uro. Zelo
pomembno bo vračanje v obrambne vrste, saj je treba domačine limitirati na čim manjše število
lahko doseženih golov. Smo dovolj izkušeni in motivirani, da nam v Sevnici uspe. Zavedamo pa
se, da je pred nami težka naloga, vendar smo optimisti,” je pred gostovanjem v dvorani OŠ
Sava Kladnika v Sevnici povedal trener Prapotnik. Tekma v Sevnici se prične ob 19.30 uri.
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